

大家好，关于东北森林冰雪旅游区很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于东北森林冰雪旅游区在哪的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [东北林海冰雪旅游区有哪些著名旅游胜地其主要特点是什么](#)
2. [东北八大滑雪场推荐](#)
3. [黑龙江冬季五大冰雪旅游景区推荐](#)
4. [东北的冬 | 黑龙江5大冰雪旅游景区打卡](#)

## 东北林海冰雪旅游区有哪些著名旅游胜地其主要特点是什么

齐齐哈尔的国际及重要湿地-扎龙自然保护区，看丹顶鹤。也可以去看黑龙江最大的清真寺，卜奎清真寺。还有哈尔滨的中央大街，索菲亚教堂。也可以去帽儿山，享受农家休闲。

### 防洪纪念塔：1957年战胜洪水

哈尔滨防洪纪念塔位于中央大街终点广场，建于1958年，为纪念哈尔滨人民在1957年战胜特大洪水袭击。1957年哈尔滨市在特大洪水威胁中，水位超过1932年洪峰0.58米。防洪纪念塔由圆柱体的...

### 风车山庄：最好的旅游滑雪场

亚布力滑雪中心（风车山庄）--世界十大滑雪旅游度假之一,清代的皇家狩猎场,《林海雪原》故事的原版地。它位于北方名城哈尔滨以东198公里,距牡丹江以西120公里,黑龙江国家森林公园东南部,一处...

### 龙珠二龙山景区：依山傍水

龙珠二龙山景区位于哈市近郊二龙山风景区的西部，依山傍水而建，使二龙山成为四季度假和冬季滑雪兼顾的多功能四季度假胜地。龙珠二龙山滑雪场位于二龙湖南岸，望龙山为雪场的至高点，海拔266米。雪场...

### 松花江：江水天上来

松花江是黑龙江最大的支流。全长1900公里，流域面积54.56万平方公里，超过珠

江流域面积，占东北三省总面积69.32%。径流总量759亿立方米，超过了黄河的径流总量。松花...

### 哈尔滨森林植物园

黑龙江省森林植物园始建于1958年。1988年正式对外开放，1992年被国家林业部批准为哈尔滨国家森林公园。植物园位于哈尔滨市动力区哈平路，占地面积136公顷。是我国最具代表性的东北寒温带植...

### 一面坡国家森林公园

一面坡国家森林公园位于尚志市以南20公里处，面积约232平方公里，是黑龙江省仅有的几处国家级森林公园之一，不仅是森林自然保护区，而且是别具一格的自然景观游览区和“天然植物博物馆” ...

### 斯大林公园：原名江畔公园

斯大林公园建于1953年，原名江畔公园，位于松花江南岸，占地面积10万平方米，是顺堤傍水建成的带状形开放式公园，由草坪、花坛、树木、雕塑、俄罗斯古典式建筑、罗马回廊、坐椅、园灯、护拦及哈尔滨...

### 兆麟公园：哈尔滨最早公园

兆麟公园，位于哈尔滨市道里区松花江畔，道里区兆麟街北端，占地面积6.5万平方米，原名道里公园，始建于1900年，是哈尔滨最早的公园。当年人们为纪念抗日英雄李兆麟将军，将其遗体安葬在此，并...

### 哈尔滨游乐园：留连忘返

哈尔滨游乐园座落在南岗区东大直街1号，始建于1958年，原名“哈尔滨市文化公园”，1993年7月经哈尔滨市人民政府批准更名为“哈尔滨游乐园”，为县（团）级单位。占地面积22...

### 松峰山自然保护区：山多古松

松峰山自然保护区，位于哈尔滨市南45公里处的阿城市山河镇，面积约146平方公里，是森林生态型自然保护区。区内松峰山是金清两代道教圣地，因其山多古松而称之为松峰山松峰山海拔627米...

### 玉泉威虎山滑雪场：第二八达岭

玉泉威虎山森林公园阿城市玉泉镇境内，距哈市50公里。是黑龙江省重点旅游景区，被省市旅游局评定为AA级旅游景点。公园松林浩瀚山峰险峻奇特，自然风光堪称北国甲秀，主要景观有气吞万里的威虎峰、有“...

### 吉华长寿山滑雪场：生态滑雪之美

中国·哈尔滨吉华长寿山滑雪场，距哈尔滨市区仅50公里。是国内著名滑雪场之一。吉华集团本着适度超前、滚动发展的经营理念，根据国际标准和滑雪场的总体规划，投巨资打造国内知名滑雪品牌。建有...

### 华天乌吉密滑雪场：SSS级滑雪场

哈尔滨华天乌吉密滑雪度假旅游区位于尚志市城西9公里处，距离哈市115公里，紧邻301国道，交通便捷。华天乌吉密滑雪场位于旅游区内雄伟俊秀的四方顶子山北麓，是黑龙江省SSS级...

### 亚布力滑雪：国内最好的滑雪场地

亚布力滑雪旅游度假区位于黑龙江省尚志市境内，哈尔滨以东195公里处，属长白山脉的张广才岭地区。该区地势由东向西北倾斜，多丘陵，气温属温带大陆性气候，四季分明，温差大。亚布力即俄语...

### 太阳岛风景区：闻名中外

太阳岛风景区位于哈尔滨市区松花江北岸，与斯大林公园隔江相望，是闻名中外的旅游区，总面积达38平方公里，具有质朴、粗犷的北方原野风光特色，是城市居民进行野游、野浴、野餐的极好乐园。八十年代初

特色：冰雪相关项目为主，滑雪、玩雪。

## 东北八大滑雪场推荐

北方滑雪最好的地方当然是要数东北等地啦！东北有的地方11月份就开始下雪了，那里大多的雪场都是自然雪，并且雪维持的时间也比较长久。滑雪场能一直开放到来年的2月份。

### TOP1长白山万达滑雪场

推荐理由：长白山滑雪场是个温泉与雪场并存的滑雪场，并且这里的雪品质极高，是中国少数最为贴近国外传统滑雪圣地的地方。雪场的自然风景也很优美。这么好的地方但是最要克服的问题就是地理距离了吧！

来这里滑雪、泡温泉、赏自然风光都是极好的。

### 交通

万达长白山度假区距离长白山机场仅有10公里的路程，外地前往乘坐飞机是最方便的方式，目前有北京、上海、长春、沈阳、延吉等城市直飞长白山的航班，广州、深圳、成都、南京等城市可直接乘机至北京、长春或沈阳转机至长白山。长白山机场有免费的万达度假村大巴接送。

### TOP2亚布力滑雪场

推荐理由：

亚布力景区滑雪场发展到现在已经用了三种不同层次的雪道体系初、中、高级三种雪道相结合。初级雪道适合从未滑过雪和有一些初步滑雪经验的旅游者。中、高级雪道现在已经是符合国际雪联的标准。

亚布力滑雪场环境优美，并且周围遍布原始森林，很适合大众滑雪，并且景色也很贴联合国外的雪场。这个雪场还举办过很多赛事。

来这里赏雪、赏自然风光，我喜欢。

### 交通

火车——亚布力有两个火车站，分别是亚布力站和亚布力南站。亚布力站指的是亚布力镇里，南来北往的火车都经过这里，亚布力站是东西铁路线上的一个中间站，无论是去牡丹江方向还是哈尔滨、北京方向，都经过这里。亚布力南站在镇南方，距离镇大约27公里远，一般来说南站就是指亚布力滑雪场了。因为到南站下车的，基本上都是去滑雪场的。出来南站，就是亚布力滑雪旅游度假区的山门。

### TOP3吉林北大湖滑雪场

推荐理由：

北大壶滑雪场，这里的雪质非常接近法国及意大利北部地区的雪，滑雪场因为周围

都是山地，这里的避风性较好，北方雪景，山林优美。

可以滑雪、玩雪橇、玩雪车、越野滑雪等。

### 交通

飞机——离这里最近的机场是长春龙嘉国际机场，下飞机可以乘坐机场大巴直达吉林，全程1小时15分，票价40元。也可以选择机场乘坐长吉城际高铁到达吉林。

火车——距离雪场最近的火车站为吉林市火车站，路程60公里，开车大约需要1小时15分钟。

### TOP4龙珠二龙山滑雪场

推荐理由:

滑雪场完善的旅游服务设施适合初中级滑雪爱好者前去，在这银妆素裹的冰雪天地，滑雪，打雪球，根本就不冷的。

赏雪、滑雪、雪地摩托、滑雪圈、狗拉雪橇、骑骆驼都是最为热门的游玩项目。

### TOP5吉华长寿山滑雪场

推荐理由：哈尔滨吉华长寿山滑雪场就在宾县的宾西国家森林公园，离哈尔滨市区不远，车程也就30分钟。雪场同样不输其它雪场。冬季雪量大、雪质好，一年中雪期长达150天，雪道最大容客量超强，能达到5000人。第八届中国黑龙江国际滑雪节的主办地就是在这里。

### 交通

哈尔滨吉华长寿山滑雪场地址：过非克图到宾西右拐15公里处  
飞机——哈尔滨太平国际机场——机场高速——康安路口右转——外环——南直路先锋立交桥右转——哈同辅路——宾西镇右转——长寿旅游公路——长寿山滑雪场  
火车——哈尔滨站——中山路——公滨路左转——南直路先锋立交桥右转——哈同辅路——宾西镇右转——长寿旅游公路——长寿山滑雪场

### TOP6沈阳棋盘山滑雪场

推荐玩法：沈阳棋盘山滑雪场就在沈阳东北部棋盘山风景区内，滑雪场现在已经重新进行了完善，扩容。在这里还有雪山运输工具，魔毯。上下坡道，简直飞起。

一般来这是滑雪、欣赏雪雕、逛科技园。

## 交通

沈阳北站乘168路。全程票价5元，发车时间7：00——18：00，返程时间16：00——0：00。途经省高法、沈阳大学、小北边门、横街、中捷友谊厂、珠林桥、一汽公司、农业大学、东陵公园、奥林匹克花园、世博园、海洋公园、棋盘山。

## TOP7吉林松花湖滑雪场

推荐理由：吉林松花湖滑雪场曾举办了中华人民共和国第六届冬季运动会。松花湖滑雪场就在松花湖畔，这里山多林茂，雪量较大，雪期较长。而且这里还空气清新，滑雪场离市区很近，坐汽车40多分钟就能到达。这里是城市人们理想的滑雪场地。

## TOP8沈阳东北亚滑雪场

沈阳东北亚滑雪场是辽宁省内最大的，并且是雪道最多的滑雪场。洁白的雪道从山顶一直蜿蜒向下，是天然的滑雪道场。冬季，在这里是漫山白雪皑皑、银装素裹。

东北亚滑雪场地址：辽宁省沈阳市新城子区马刚乡的沈阳国家森林公园。

## 交通

公交——由马路湾(五爱广场)乘坐328路公交车至新城子，滑雪场有接站车。长客总站乘车到东北亚滑雪场，发车时间，8:00,12:20，16:00

票价11元，天天发车

## 黑龙江冬季五大冰雪旅游景区推荐

说到东北的黑龙江，相信大家应该都知道，那简直就是一个寒冷之地，冬季常年温度都是在零下。不过也正是如此，才造就了黑龙江在冬季的时候成为冰雪王国。今天要给大家推荐的就是黑龙江的五大冰雪旅游景区，赶紧一起来看看吧！

## 哈尔滨冰雪大世界

哈尔滨冰雪大世界创始于1999年，集冰雪艺术、冰雪文化、冰雪演艺、冰雪建筑、冰雪活动、冰雪体育于一体，每年接待世界各地游客超100万人次，总占地面积60万平方米，是世界最大的冰雪主题公园。

每年12月下旬至次年3月初，冰雪大世界为世人展现冰与雪的极致浪漫：晶莹剔透的冰雪艺术雕塑、洁白如玉的雪雕作品、幻彩炫目的灯光特效、流光溢彩的视觉盛宴，惊险刺激、场面宏大的冰上魔术、冰上杂技、冰上芭蕾，欧洲风情炫彩的冰秀演出，丰富多彩的冰雪运动在这里轮番登场。

哈尔滨冰雪大世界内的娱乐项目多达三十余种，大人、孩子都能找到合适的道具尽情玩耍，秀出驰骋冰雪的飒爽英姿。急速大滑梯是最受欢迎的王牌项目，每年都是游客们的终极目标。童趣与刺激并存的雪圈也人气颇高，儿童雪圈、娱乐雪圈、亲子雪圈等娱乐项目让每位游客都有机会体会到在雪道上肆意驰骋的畅快。此外还有冰橇、冰爬犁、小火车等娱乐项目，都备受游客喜爱。

## 太阳岛雪雕艺术博览会

哈尔滨是中国冰雪艺术的发源地，太阳岛国际雪雕艺术博览会是中国雪雕艺术的起源地，也是目前国内开发最早、规模最大的以雪为主题的冬季主题游乐园，是哈尔滨国际冰雪节的重要组成部分。因哈尔滨太阳岛雪博会的展出周期长、作品质量高、内容新、规模大、互动趣味强，被誉为“世界上最大的冰雪狂欢嘉年华”。

## 亚布力滑雪旅游度假区

亚布力滑雪旅游度假区是中国第一家国际滑雪学校诞生之所，是成就众多冰雪运动世界冠军的“冠军摇篮”，是中国大众旅游滑雪的肇兴之地。中国企业家博物馆、中国企业家论坛永久会址坐落于此，成就了享誉世界的“中国的达沃斯，世界的亚布力”。

亚布力滑雪旅游度假区位于长白山脉、小白山系、张广才岭西麓中段，占地面积逾300公顷，资源禀赋优渥，持续170天超长冰雪季，拥有国内规模最大、连续落差最大、雪道最长、缆车最多、设计最科学、设施最先进、雪道变化最多、体验最刺激的雪道网络。

## 中国雪乡

雪乡位于牡丹江市西南部，占地面积17916公顷，海拔1100米，因贝加尔湖冷空气与日本海暖湿气流在此频繁交汇以及特殊地形的影响，造就了“夏无三日晴冬雪漫林间”的奇特小气候。近7个月的雪期，深达2米的白雪，在风力的作用下随物具形，千姿百态，仿佛置身冰雪仙境、童话世界。

雪乡以其不可复制的自然美景和完善的服务设施，品牌知名度和美誉度不断提升。2010年10月被国家旅游局批准为国家4A级旅游风景区，并先后荣获全国文明村、中国十大最美乡村、“美丽中国”十佳景区、冬季最美旅游地、国家级旅游服务标准化单位、全国森林旅游示范县、全国优秀国际乡村旅游目的地等殊荣，并入选已发行的《美丽中国(二)牡丹江雪乡》普通邮票。中国雪乡已成为龙江森工、全省、乃至全国的一张旅游名片，正在以翩若惊鸿之美映入世人眼帘，尽情绽放发展活力与无穷魅力!

## 镜泊湖

世界最大的火山熔岩堰塞湖——镜泊湖，到了冬季可形成厚达两米、宽达数百米的冰瀑，似冰山耸立，是中国规模最大的冰瀑布。

冬日的镜泊湖景区黑龙潭周围雾凇连绵数里，冬雪轻盈与灵动、绵柔与细腻，巧妙的与山、石、松相结合。“一夜寒风起，万树银花开”，漫山遍野的雾凇、雾草，就像一个盛开的珊瑚世界，美妙绝伦。

每当夜幕低垂，冰瀑灯光点亮，在如梦如幻的光影交织中，在银色浪漫的冰棱柱的五彩辉映下，黑石滩幻化如仙境一般，宛如神奇的梦幻世界，仿佛能流淌出动人的旋律。

## 东北的冬 | 黑龙江5大冰雪旅游景区打卡

黑龙江，不仅是优质冰雪资源的天赐之地，更是文化和艺术融汇的文化高地：童话冰雪游乐园——哈尔滨融创乐园，带来四季滑雪体验；伏尔加庄园，将纯正的俄式建筑、艺术、文化、美食“搬”到哈尔滨；中央欧陆风情旅游区融汇西方建筑精华，被誉为“万国建筑长廊”；高山雪谷凤凰山，纯自然的冰雪旅游胜地；在华夏东极抚远的黑瞎子岛，共同迎接中国第一缕阳光。

童话冰雪游乐园——融创乐园。赵天华摄

### 1.童话冰雪游乐园——融创乐园



哈尔滨融创乐园拥有占地8万平米的娱雪乐园——融创雪世界，8条不同坡度的雪道，最高垂直落差高达80米，全年零下五摄氏度的恒温环境，让您尽享室内冰雪乐趣。

今年，融创雪世界新增2条初级雪道，现有8条不同坡度雪道，全天可容纳3,000人，四季舒适娱雪。国家级滑雪运动员贴身指导，满足游客不同滑雪指导需求。内含超大娱雪区，增设雪圈、雪地坦克等超多亲子娱乐项目，突破季节限制，全年畅快娱雪。地形公园包含多种跳台及道具，适合滑雪爱好者挑战高难度动作、寻找刺激。

融创雪世界。

落地于哈尔滨融创雪世界的融创滑雪学校是瑞士滑雪学校中国哈尔滨分校，该瑞士滑雪运动联盟(SSSA)是瑞士政府唯一指定的滑雪运动培训机构，其教学资质得到世界39个国家的认可。来到融创雪世界学习滑雪的游客，滑雪指导员都会提供有针对性的专业教学计划。

哈尔滨融创乐园

地址：哈尔滨市松北区世茂大道99号

伏尔加庄园。

## 2.俄罗斯文化体验地——伏尔加庄园

以哈尔滨历史为依托，俄罗斯文化为主题的伏尔加庄园坐落在哈尔滨近郊阿什河畔，一座座经典的俄式建筑在白雪的映衬下美轮美奂，冬天的伏尔加庄园宛若格林童话世界，是俄式冰雪艺术生活的体验目的地。

伏尔加庄园将城市历史、建筑艺术与湿地自然美景和谐地融为一体，同时也是中俄文化交流基地、俄罗斯美协创作基地、莫斯科大学国际交流中心，堪称“庄园画里听钟声，推窗忆情俄罗斯”。彼得洛夫艺术宫举办的列宾美院大型壁画展，展示了俄罗斯的历史故事和精湛的油画艺术，三只熊乐园展示了400年前俄罗斯农家的生活场景，每年元旦举办的伏尔加庄园新年音乐舞会，充满浓郁的俄罗斯异域风情。

伏尔加庄园城堡滑雪。

此外，伏尔加庄园的冬季还有众多有趣的娱雪活动。国内首创的城堡滑雪，可以体验独特的环形滑雪方式，雪圈、雪橇列车、雪地摩托、马拉爬犁、越野滑雪等冰雪

项目，让您尽情体验冰雪带来的无限乐趣。

伏尔加庄园

地址：哈尔滨市香坊区哈成路16公里处

中央大街。

### 3.万国建筑长廊——中央欧陆风情旅游区

中央欧陆风情旅游区即中央大街，是来哈尔滨旅游观光者必到之地，是亚洲最长、中国最早的步行街，被誉为“汇百年建筑风格聚世界艺术精华”。

中央大街始建于1898年，汇集了欧洲15至16世纪的文艺复兴风格、17世纪的巴洛克风格、18世纪的折衷主义风格和19世纪的新艺术运动风格等西方建筑史上最具影响力的建筑流派，铺路用的方石块精巧、密实、光亮、圆润，在中外道路史上极为罕有。

中央大街。

中央大街积淀的百年文化底蕴、独具特色的欧陆风情、经久不衰的传奇故事，让这条百年老街在众多商业街区别具一格、熠熠生辉。

中央大街：

地址：哈尔滨市道里区

凤凰山。

### 4.高山雪谷——凤凰山

黑龙江凤凰山国家森林公园拥有东北地区最具典型的林海雪原，高山大雪原、中国雪谷、冰雪画廊等景观构成原生态、纯天然的高山雪谷冰雪旅游胜地。

凤凰山坐落于黑龙江省东南张广才岭西麓，拥有海拔1000米以上的山峰89座，主峰海拔1696.2米，是长白山脉张广才岭之首。凤凰山高山大雪原景观原始韵味浓郁，森林植被茂密，可实现雪域观光、雪域穿越、冰雪娱乐、民俗体验。

凤凰山。

公园内拥有不冻河冰瀑、冰川、冰河、红色抗联密营、关东“木头营”、“冰河世纪”等壮丽景观，是体验冰雪乐趣，赏雪戏雪的绝佳场所，成为南方游客追捧的“新宠”。

黑龙江凤凰山国家森林公园

地址：哈尔滨市五常市山河屯

黑瞎子岛。

### 5.中俄界岛——黑瞎子岛

黑瞎子岛位于华夏东极抚远市境内黑龙江和乌苏里江交汇处主航道的西南侧，是我国“金鸡”版图上的最东端，是中国最早见到太阳的地方。

岛上的黑瞎子岛湿地公园、探秘野熊园、东极宝塔、东湖度假村等景区景点是感受祖国最东极之极致、体验冰情雪韵的绝佳去处。常态性游客参与活动“迎祖国第一缕阳光，最早升起第一面五星红旗”充满正能量，爱国之情热血沸腾；探秘野熊园散养区，可观赏到黑熊与雪伴舞的和谐乐章；专线越野体验、东湖冰上汽车拉力赛等刺激的冰雪运动体验，为赛车发烧友提供了一个体验冰上驾驶的机会。

东极宝塔。

东湖上既可以体验雪地摩托、雪橇滑行场地、冰上卡丁车等冰上娱雪项目，也可以体验冬捕、冬钓等民俗文化。

黑瞎子岛

地址：佳木斯市抚远市黑龙江和乌苏里江交汇处主航道西南侧

东北森林冰雪旅游区的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于东北森林冰雪旅游区在哪、东北森林冰雪旅游区的信息别忘了在本站进行查找哦。